

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1-014.07-7-2 Позакласна та позашкільна робота з географії / Extracurricular and non-school geography work</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра ( <i>вказати повну назву кафедри</i> )	Географії
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Доц. Г.О. Лисичарова
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень ВО
КУРС, семестр ( <i>в якому буде викладатись</i> )	2-3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити ( <i>передумови вивчення дисципліни</i> )	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Зміст та педагогічні вимоги до позакласної та позашкільної роботи з географії. Форми і методи організації позакласної та позашкільної роботи з географії. Шляхи організації, зміст і методика проведення географічних вечорів, конкурсів, олімпіад тощо. Науково-методичні та організаційні основи проведення географічних екскурсій та мандрівок у школі.
Чому це цікаво/треба вивчати	За допомогою дисципліни передбачено знайомство з сучасними методами проведення позакласної та позашкільної роботи з географії, розширення географічного світогляду і поглибленні знань в галузі географічної науки, удосконалення вмінь організації співпраці з учнівською молоддю засобами географічної науки.
Чого можна навчитися ( <i>результати навчання</i> )	Можна навчитися організовувати співпрацю та комунікацію з учнями; досліджувати природу, населення свого краю та пояснювати зміни, які відбуваються в географічному середовищі; добирати міжпредметні зв'язки курсів географії; застосовувати сучасні освітні технології; реалізовувати положення концепції сталого розвитку, формувати відповідальне ставлення учнів до природи.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями ( <i>компетентність</i> )	Набуті компетентності можна залучати до виробничих практик, для організації елементів педагогічного експерименту за змістом курсових робіт, для професійного педагогічної діяльності.
Інформаційне забезпечення	1. Концепція навчання географії України в основній та старшій школі / за заг. ред. О.М. Топузова та О.Ф. Надтоки. – К.: ТОВ “КОНВІ ПРІНТ”, 2018. 2. Щербакова О. В. Позакласна робота як засіб підвищення мотивації навчання/ О. В. Щербакова // Педагогічні науки. – 2018. – № 8. – С. 37–38.
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні заняття, вебінари
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності</i> )	-